

Wrocław, dnia 17.01.2024 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: PN 104/23-DOSTAWA MATERIAŁÓW REHABILITACYJNYCH ORAZ DROBNEGO SPRZĘTU MEDYCZNEGO

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (TJ Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy Zadania nr 3

Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 3 chodzik rehabilitacyjny o głębokości 82 cm i szerokości 60 cm.

Odpowiedź:

Zamawiającemu zależy, aby chodzik był m.in. głęboki i szeroki. W związku z tym Zamawiający dopuszcza głębokość 82 cm.

Pytanie nr 2:

Dotyczy Zadania nr 3

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 3 chodzik rehabilitacyjny o głębokości 52 cm i szerokości 70 cm.

Odpowiedź:

Zamawiającemu zależy, aby chodzik był m.in. głęboki i szeroki. W związku z tym Zamawiający dopuszcza szerokość 70 cm. Reszta parametrów z SWZ bez zmian.

Sporządziła: Elwira Stołba